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１  県政への要望 
 

（１）県政への要望（上位10項目） （複数回答：３つまで） 

 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
注）（  ）書きは令和２年度の調査結果 

●今回１位の「災害から県民を守る」（44.7％）、２位の「高齢者の福祉を充実する」（25.5％）、   
３位「医療サービス体制を整備する」(21.0%)は、平成 24年度から 10年連続で同順位。 

●前回から大きく順位を上げた項目は「交通事故から県民を守る」(16.7%)で、前回（9.7%）から  
7 ポイント増加した。 

●「自然を守り、緑を育てる」(9.5%)は前回（7.7%）から 1.8 ポイント増加し、平成 22 年から    
11 年ぶりに 10位内に入った。 

 

２  県民意識調査  

（１）大災害や風水害への不安  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※令和３年度調査とそれ以前で選択肢が異なるため、グラフを分けて掲載している。 

●８割台半ば（84.1％）の県民が「大地震や風水害への災害に対する不安」を感じている。 

Ｈ29 （ 1,456）

Ｈ30 （ 1,334）
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感じている（計） ほとんど感じていない 無回答・わからない

（年度）

ｎ

Ｒ３ （ 1,659） 84.1 14.2 1.6
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（年度）

感じている（計） 感じていない（計） 無回答・わからない

ｎ＝1,659
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0％ 20％ 40％ 60％

災害から県民を守る

高齢者の福祉を充実する

医療サービス体制を整備する

次世代を担う子どもの育成支援を充実する

公共交通網（バス・鉄道）を整備する

交通事故から県民を守る

道路を整備する

食品の安全を守る

仕事と子育てや介護が両立する働き方を実現する

自然を守り、緑を育てる

（１位 51.9％） 

（２位 29.9％） 

（３位 29.0％） 

（５位 15.4％） 

（４位 16.0％） 

（10 位 9.7％） 

（７位 12.0％） 

（９位 9.9％） 

（６位 13.6％） 

（14 位 7.7％） 
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（２）介護が必要な状況になっても暮らし続けられる環境  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

●介護が必要な状況になっても自宅や地域で暮らし続けられる環境について、「そう思う（計）」

（26.9％）は昨年度（37.3％）よりも 10.4 ポイント減少している。 

 

（３）安心して受診できる医療体制  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

●「自分が住み慣れた地域で安心して受診できる医療体制にあると思う（計）」（60.8％）は６割で、

昨年度（67.5％）よりも6.7ポイント減少している。 

 

（４）安心して子育てが出来る環境  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

●安心して子育てができる環境がととのっているについて、「そう思う（計）」（43.9％）が「そう思

わない（計）」（12.8％）を上回る。 

 

ｎ

Ｈ30 （ 1,334）

Ｒ１ （ 1,461）
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そう思う（計）
無回答・どちらともいえない・わからない
そう思わない（計）

（ｎ）
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（５）今後の居住意向  

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

●「千葉県内に住み続けたい（計）」（77.6％）が約８割と最も高い。 

 

 

（６）住生活全般の満足度  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

●住生活全般の満足度について、「満足している（計）」（60.6％）が「不満である（計）」（20.3％）

を上回る。「満足している（計）」は昨年度（71.9％）よりも 11.3 ポイント減少している。 

 

 

（７）千葉県の魅力（上位10項目） （複数回答：いくつでも） 

 

 

●「温暖な気候で豊かな自然が

ある」（57.2％）が約６割で最

も高い。また、「新鮮な農林水

産物を味わえる」（46.9％）、

「海水浴や潮干狩り、釣りな

どで海を楽しめる」（41.6％）

は４割台となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 ｎ＝1,659

57.2

46.9

41.6

35.6

31.8

26.9

23.5

15.1

14.2

11.3

0％ 20％ 40％ 60％ 80％

温暖な気候で豊かな自然がある

新鮮な農林水産物を味わえる

海水浴や潮干狩り、釣りなどで海を楽しめる

魅力的な観光施設（テーマパーク・
水族館・旅館等）がある

道路・鉄道・航空などによる交通アクセスがよい

治安が良く、安心して生活ができる

ゴルフやサーフィンなどのスポーツを体験できる

医療施設や福祉施設が充実している

神社・仏閣やまち並みなど歴史を味わえる

安心して出産・子育て・教育ができる環境がある

ｎ

Ｈ29 （ 1,456）

Ｈ30 （ 1,334）

Ｒ１ （ 1,461）

Ｒ２ （ 1,568）

Ｒ３ （ 1,659）
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満足している(計) 不満である(計) 無回答・どちらともいえない・わからない

（年度）

ｎ

Ｈ29 （ 1,456）

Ｈ30 （ 1,334）

Ｒ１ （ 1,461）

Ｒ２ （ 1,568）

Ｒ３ （ 1,659）

80.2
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79.0
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11.4
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11.6
13.2
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千葉県内に住み続けたい(計) 移りたい(計) わからない・無回答

（年度）
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３  県政の主要課題調査 
 

（１）地域リハビリテーションについて  

＜リハビリテーションを受けた経験＞ 
 

 

 

 

 

 

 

●地域や病院、施設などで、理学療法士、作業療法士又は言語聴覚士などの専門職によるリハビリ

テーションを受けた経験について、「経験がある(計)」（28.8％）が約３割となっている。 

 

 

（２）食育について 

＜食育への関心度＞ 
 

 

 

 

 

 

 

 

●食育への関心度について、「関心がある(計)」（76.1％）が７割台半ばで、「関心がない(計)」（21.9％）

を上回る。 

 

（３）都市農業について （複数回答：いくつでも） 

＜千葉県の都市農業・都市農地に期待する機能や役割＞ 

 

 

●都市農業に期待する機能や役

割について、「新鮮で安全な農

産物の供給」（73.7％）が７割台

半ばで最も高い。また、「緑や環

境の保全」（37.9％）は約４割、

「災害時の避難場所などの防

災機能」（26.6％）は２割台半ば

となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

ｎ＝1,659

73.7

37.9

26.6

24.6

20.4

16.8

14.3

13.0

9.5

7.7

0％ 20％ 40％ 60％ 80％

新鮮で安全な農産物の供給

緑や環境の保全

災害時の避難場所などの防災機能

地域産業の活性化（他産業との連携を含む）

生活の潤いや安らぎの場の提供

農作業体験や食育などの教育機能

農作業体験などによる農業への関心の呼び起こし

地域の伝統・文化の継承

良好な景観の形成

地域コミュニティの場

ｎ

Ｒ３ （ 1,659） 76.1 21.9 2.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

（年度）

関心がある(計) 関心がない(計) 無回答

ｎ

Ｒ３ （ 1,659） 28.8 68.3 2.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

（年度）

経験がある(計) 受けたことはない 無回答


